

X 6 НОЯ 1970

от

г. Владимир

Газета №

И артистка, и врач

Владимирские зрители хорошо знают заслуженную артистку республики Ольгу Владимировну Денисову. Уже не первый год играет она в областном театре драмы им. А. В. Луначарского. Создано много великолепных образов. Последняя роль Денисовой — Полина Андреевна в комедии А. П. Чехова «Чайка».

Но мало кто знает, что Ольга Владимировна свою верность одной из муз сочетает с любовью к медицине. Она закончила медицинский институт. И в настоящее время работу в театре совмещает с работой в одном из лечебных учреждений областного центра.

В. ИВОЛГИН.